

竞技场上锻炼提升自我能力

本报打造潍坊地区最权威、资费最低艺术水平考试

本报6月18日讯 美术、舞蹈、音乐,不管孩子喜欢其中哪一项,鼓励孩子多参加相关活动,通过活动发展孩子的智力和能力,无论对孩子的今天还是明天都有好处。而通过一次权威的考试或比赛,在一定层面上又会增加孩子学习与生活奋发向上的信心。

全省学生艺术水平考试工作由山东省教育厅艺术教育委员会负责组织实施,委托山东省艺术教育委员会培训中心具体承办。设考区的市教育局艺术教育委员会成立考区办公室,负责具体考务事宜。今年,潍坊考区具体考务事宜由本报编辑部负责组织实施。

作为省教育厅潍坊考区唯一授权承办单位,本报致力于打造潍坊地区最权威、资费最低的艺术水平考试。潍坊考区各科目考试内容按山东省教育厅艺术教育委员会发布的《山东省学生艺术水平考试手册》(2014版)为准。我们将选聘最优秀的评委根据考生报考级别的具体要求进行综合评定,按优秀、良好、及格、不及格给予评定成绩,并写出评语。对不合格者不做降级处理,凡成绩合格者,由省教育厅艺术教育委员会统一颁发等级证书。

在考试费用方面,本报将严格按照省物价局、财政厅《关于艺术(业余)

考级收费标准的复函》(鲁价费函〔2012〕89号)规定的标准收取考试费用:报名费每人10元;考试费1-2级每人50元,3-4级每人80元,5-7级每人90元,8-10级每人120元;等级证书工本费每证15元。

本报编辑部将竭尽全力为广大考生及家长做好考务安排事宜,考生可到本报编辑部(潍坊市北海路与福寿街交叉口西北角金诺大厦10楼)进行报名,同时也欢迎学校及培训机构集中报名。

报名咨询电话:
15684231368(祁)15318900188(郑)

迟家庄小学四举措 绷紧校园“安全弦”

为进一步加强校园安全防范工作,杜绝安全事故发生,临朐县冶源镇迟家庄小学多措并举,绷紧校园“安全弦”,筑牢安全防线,全力打造平安校园。

一是全面排查,消除各类安全隐患。学校积极开展安全隐患大排查大整治活动,对排查出的问题隐患,明确责任人和整改措施,确保校园无安全隐患存在。

二是加强教育,提高安全防范意识。充分利用校园广播、宣传栏、主题班会等多种形式,进行广泛的安全宣传,增强安全意识,提高自我防范能力。

三是强化督查,不折不扣落实岗位职责。要求广大教师时刻紧绷“安全弦”不放松,形成人人抓安全,共同保平安的良好局面。

四是家校联动,实现安全管理无缝对接。通过召开家长会、印发《致学生家长的一封信》等方式,加强信息沟通,明确责任,通过家校携手共同做好学生安全工作。

宫乐春 刘金环

潍坊中小学生学习成长导航站

邀您来做心理咨询师志愿者

本报6月18日讯(记者 李涛) 18日,记者采访获悉,为更好地胜任公益性心理咨询服务和心理援助,让更多有需求的家庭、家长和孩子受益,潍坊中小学生学习成长导航站特面向全社会公开招募心理咨询师志愿者。如果您是国家心理咨询师证书持有者,就来导航站做志愿者吧。

潍坊中小学生学习成长导航站(以下简称导航站)是潍坊市教育局主导成

立的中小学生学习心理健康公益援助机构,始建于2008年,被潍坊市文明委命名为潍坊市未成年人心理辅导中心。

导航站成长导师专业、尊重、信任、保密、义务地工作,较好地帮助有需求的家长和孩子走出认知困扰、情感困局、价值困惑、心理困扰以及人际困境,为未成年人健康快乐地成长营造了优良的自身环境、家庭环境、舆论环境和社会环境,得到了家长与孩子

们的认可和喜欢。

为更好地胜任公益性心理咨询服务和心理援助,让更多有需求的家庭、家长和孩子受益,导航站需要发展和壮大“一专多能,结构合理,德艺双馨,乐于奉献”的志愿者队伍,特面向全社会公开招募心理咨询师志愿者。如果您是国家心理咨询师证书持有者,可登陆导航站网站进行报名咨询。

安丘“塔式教研”惠及3000余名农村教师

安丘市自2012年实施的以专家引领、同伴互助、人人参与的塔式教研,切实提高了该市3000多名农村教师业务水平。三年来,共有356名教师先后被评为市级教学能手、教学新秀和名师,其中有一人获全国优秀教师。

塔式教研,就是以名师指导工作室为塔顶,镇中心教研组为塔身,校内教研组为塔座的塔状结构教研体系。名师指导工作室由在全市骨干教师中选拔的一批市学科带头人、教学能手、潍坊名师组成,主要对农村校本教研

进行宏观指导和教学现场指导。工作室在全市范围内征集、筛选、确定了符合该市实际的100个重点研究问题,作为各学段今后或更长一段时间内校本教研的重点。

镇中心教研组即各镇根据学校实际选择校本教研重点成立的中心教研组。镇中心教研组也叫重点问题“攻关团队”,由本镇的骨干教师组成,通过定期召开交流会、研讨会、推介会等形式对确定的问题进行教研。仅本学期,各镇中心教研组就先后召开过4次“专

题研究成果推介会”,会上被教育行政部门批准备案的教研成果有67项之多,其中以教师命名的教学法就有11个,极大地调动了教师参与校本教研的积极性。校内教研组则是各校从教学需要出发,根据校情和学情建立的相对固定的教研组织。它的特点为校内教师全员参与。它的建立要求做到“三统三定”。“三统”即“统一时间,统一地点,统一专题”,“三定”即“定研究重点,定中心发言人,定解决问题方案”。

张振升

小荷作文 教育在线 写作:从量变到质变

在小荷作文有一项疯狂的竞赛——万字(米)写书活动。让孩子“挑战自我极限,引爆创作潜能。”涌现出了一大批创作小能手。吴昊同学写了12000字的短篇小说,陈康靖写了22000字的小小说,何研菲写了31800字的中篇小说。四年级魔鬼营的学生做到了平均每人8000字的骄人成绩。

在孩子的作品中有校园故事,家庭故事,童话故事,人生感悟等各种内容,涉及面之广,大大超乎我们的预料。在这些文章里,我们看到了孩子真实的自我,个性的文风,以及他们对社会认知的懵懂感悟。

程超玲写的《校园日记》记录了一个小学生对现实生活的深度思考。

知心朋友(校园日记节选)

9月6日,天气:有阳光照射着大地,也有阵阵微风吹过,为我们解热。

今天老师给我们上了一堂品德课,讲的是朋友与朋友之间的事情,老师在黑板上画了三个圈:中心是你自己,内圈是知心朋友,最外面一圈是一般朋友。

这让我很难,一个人这一生能遇上一个知心朋友已经是很不错的了。虽说黄小月是我很好的朋友,但她不能全知我心啊!于是我便把她的名字一半写在知心朋友那,一半写在一般朋友那。平时和我玩得开的全写在了“一般的朋友”的圈里。

写好后我就转过头去看张乐乐写得怎么样。不看不知道,一看吓一跳!她居然把平时和她玩的人全写在了知心朋友那,也包括我,别人我不知道,可我,我连她家住哪都不知道还是她的知心朋友吗?

(绝对属实!!!)

今天中午我特地找黄小月聊,我问她,我是不是她的知心朋友,她说是。她又反过来问我,我没有作回答。我怕她会生气。

孩子写以“友情”为主题的文章,大部分都是写朋友之间的帮助、团结和友谊等故事。大多是大同小异。当我看到这篇文章时,我知道,在课堂上产生不了这样的文章。

我们也坚信:写作是一个量变到质变的过程。写到3000字,这个孩子的写作能力一定有质的飞跃。



斑马老师

咨询热线:
13791652123

小记者,我们更专业 转播体验式教育,见证孩子成长

齐鲁晚报小记者火热招募中

高楼林立,科技的发展,让孩子越来越局限于自己的小空间中。处于此时代的孩子大部分是独生子女,从小在父母的百般呵护中成长,与他人缺乏交流,缺少锻炼的机会。太多的孩子表现出的是冷漠、孤僻、自私,稍有挫折便不知所措。如何解决这一困扰父母的难题呢?快来加入齐鲁晚报小记者快乐体验营吧,改变从体验开始!!!

2014年齐鲁晚报小记者开始招募啦!如果你想开辟孩子的第二课堂,让孩子开拓视野,学会创作,增加社会实践能力,培养写作爱好,那就报名齐鲁晚报小记者吧,在这里,孩子们将得到全面的锻炼。

- 特色一:省级报刊,资深专业记者授课
- 特色二:专业品牌作文老师,教授写作技巧
- 特色三:体验式采访活动,提升社会适应能力
- 特色四:专业成长教练,提升孩子自信心、团队协作能力



小记者高级班

为您省时、省钱:不用再参加作文班、口才班,一次性解决写作难题。为孩子每学期会安排各种体验式采访活动,孩子通过活动课提升自理、自立能力。每学期均有机会在齐鲁晚报上发表孩子的文章。凭借小记者证,到协议商家消费可享受优惠价格。

高级班课程安排:
全年48次课,每周授课2小时,系统学习,经学习合格后发放优秀小记者证书。

小记者体验营

1. 加强学生的社会实践能力,增强与他人的交流能力提高自身的综合素质和吃苦耐劳精神,培养孩子们的社会活动能力和团队协作能力。
2. 让孩子能够更加清晰、确切地表达自己的想法,提升学生的口头表达能力、语言组织能力以及自信心。
3. 体验父母挣钱的辛劳,体验劳动的光荣与不易,重视劳动,珍惜劳动成果。
4. 让孩子亲自参与到活动当中,在体验中感受,在体验中成长。(全年活动不低于12次)

报名条件:在校小学生、中学生;喜欢写作,有敏锐的观察力;乐于参加各种课外活动;喜欢交朋友;组织纪律性较强,在参加各类活动时能够遵守活动秩序,听从工作人员安排。符合上述要求的学生均可报名。为了保证活动质量,首期招收小记者300名。赠送2014年《齐鲁晚报》一份及小记者学习采访用品一套。了解小记者团活动详情,可加入齐鲁晚报小记者群:2749880376

报名地址:奎文区福寿东街和北海路交叉口西北角金诺大厦10层 15684231368 2987003 (祁老师)
潍城区东风街和平路交叉点西北角万基商务大厦7楼 15610437562